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Global Trade 
and TTIP

Public Opinions from Germany and the US

TTIP aims to be the largest 
Free Trade Area in the world.

But not everyone is happy about it.
Our study shows the attitutes

towards TTIP and Trade in General
in both the US and Germany.

Visit:
www.ged-project.com

for more!

Germans FEAR 
WEAKENING

of STANDARDS
     with TTIP

2.

Do you think 
TTIP is a good thing 

or a bad thing 
for your country?

Do you think 
trading more with 

other countries 
is a good thing 
or a bad thing?

48%
46%

27%
of Germans think 

will be lower under TTIP
of Germans think 

will be lower under TTIP
of Americans think 

unemployment 
will rise under TTIP

 Three Facts 
about

Globalization
in Germany

3.

How do 
you think 

TTIP will affect 
 your country?
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4th job in Germany 
is dependent 
on exportsEV
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firms

Currently the 

100biggest listed companies in 
Germany make TWO THIRDS of 
their profits abroad

2/3

Survey conducted by: YouGov
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